



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

南京·说吧

南京·健康

南京·街区

南京·学堂

扒药品“马甲”别手软

今日话题

政府部门一次次公布降价药名单,但百姓仍感到看病贵、药价高,原因之一就是降价药“摇身一变”换了个新名字,就不在降价名录之内。目前江苏正在组织起草《江苏省药品监督管理条例》,“一药多名”将会受到严厉制裁。(12月20日《现代快报》)

读者快评

谁让“马甲”合法了

药品生产企业为追求利益最大化而频频更改药名,这固然无可厚非,问题在于,那些“马甲”是谁让它们合法的?

本人不清楚那些药名变更应该遵循怎样的程序,但最终要想“隆重登场”必然得通过相关部门的审查、批准。政府部门宣布药品降价不是一天两天的事情,那些药厂的改名伎俩也不是一朝一夕就能得逞的,弱弱地问一声:监管哪儿去了?换言之,即使立法了,

监管不到位还不是照样“马甲”满天飞? 千里孤雁

“马甲”太多犯迷糊

一种药品换件“马甲”就可以重新忽悠人,怪不得政府即使把一些过高价的药拉下马,很多老百姓也依旧买不起。

“马甲”多了,老百姓就迷糊了,一种药品成分不变,只要在剂量、名称上稍加改动,就可以摇身一变,拿出来当新药卖。今天有关部门刚列出限定降价药品的名称,还没等老百姓享受到优惠,明天这些药品新瓶装旧酒,居然又能来骗大家的钱,即使你被卖了,还一点办法都没有,毕竟这种“新”药不在降价之列啊。

“马甲”多了,市场也会犯迷糊,很多药品借机混水摸鱼,造成药品市场的虚假繁荣。试想,每年咱们生产出来的成千上万种新药,其中究竟有多少是靠“马甲”滥竽充数的,就连科技发达的美国,一年也不过仅有数百种新药进

入市场。如此对比,是我们的研发能力发达了?还是满天放“假卫星”?

现在有关部门规定,换了马甲的药品就是假药,显然就是整肃药品“马甲”之患的开始。告诉那些想要投机取巧的人:小样,以后你换了“马甲”,我也要查处你。

广陵龙

这次,别让希望变失望

地球人都知道,一药多名的背后就是一药多价。既然医药“马甲”传播的是“虚假”,就应该立法规范、遏制和打击。此条例的起草立法让咱老百姓看到了一丝希望。

但请你不要忙着高兴,俗语说“道高一尺魔高一丈”,既然医药生产厂家能给同样的药品套上不一样的马甲,也就可能想出奇招来被动为主动,让咱小老百姓难逃魔掌。比如药品的规格、剂型不变,在成分中加入一些无关紧要的某个成分,是不是又可以重新命名提价了呢?

在药价问题上,我们经历了太多希望和失望的轮回,所以,希望这次的立法计划再周全、缜密些,不折不扣地执行才不至于让民众再次掉入失望的泥潭!

5302工厂 张殿恩

对“乱改药名”往死里打

国家发改委先后对药品进行了19次降价,可收效甚微。原因当然是多方面的,但一些药品企业“旧药新做”,乱改药名,以此逃避降价,甚至变相涨价,显然是一个重要的因素。因此,对“乱改药名”理当使铁拳,将其往死里打。

与此同时,我觉得还有必要对已经出现的“乱改药名”进行清理,将其名称一一打回原形,同时将它们虚增的价格也一一打回原来的水平,只有这样,才能让不择手段和降价令对抗的黑心企业吸取“血”的教训,才能给其他心怀鬼胎、蠢蠢欲动者以强有力的震慑,才能真正还消费者公道。

海水微蓝

评事街

什么和泼污水一起泼掉了

新闻背景

许多洗车点为了赚取不法收入,在路边洗车;菜场附近的一些摊主或者路边饭店等随意向街上乱泼生活污水,导致一些路面积水……而近几天,南京凌晨最低气温均在零度以下,有水的路面经常会结冰,过往市民一不小心就会滑倒。

(12月20日《现代快报》)

崔崔:北方城市每到下雪时,很多人都上街清扫。这种“以雪为令”的形式,既有利于缓解交通,也有利于群众出行。

现在,南京有人随意泼水导致路面结冰,我认为不能仅仅寄希望于城管部门加大执法力度,而要尝试“以冰为令”的方法。结冰路面附近的单位和居民就有义务负责清理干净。因为无论是环卫部门清理结冰,还是城管部门对泼水者给予处罚,那些都是事后行为。如果只把目光放在泼水者身上,而忽略结冰已经存在的事实,只会让更多的人摔倒受伤。

所以大家只有发现结冰及时清除,既为了保护路人的出行安全,也体现出“我为人人”的高尚品格。

夕阳映柳:在有些人看来,在马路边洗车、随意泼污水等只是社会公德行为,即便被城管抓住,大不了就是罚点款,教育一下,与他们所获得的利益实在相差甚远。但是,千万不要忘记,按照我国相关的法律规定,如果因为自己的原因造成别人受到伤害的,也要承担相应的法律责任,对受害者进行赔偿。因此,饼子好吃,也会套了颈子,真要被受害者告到法院,恐怕也是得不偿失的。

东方山:天冷了,地上的污水成了安全的隐患。其实这一问题早就存在,只不过气温低的时候,污水结冰造成路面很滑,人们这才关注路边洗车点以及菜贩随意排放污水的问题。

污水没有一个专门的排放场所,造成马路上污水到处都是,这不仅仅是城市的顽疾,同时还带来了很多不和谐。管理部门应该加强管理,对那些路边的洗车点严格污水排放,达不到排放标准的可以停止其经营,而对于卖菜者随意排放污水的行为,可以采取批评教育和处罚相结合的原则,用制度来促使大家养成爱护城市,不给城市增加污点的行为。

读者挑刺

读者杨先生等:12月8日B7版《名师解秤》综考“重点复习题”中“历史篇:关注热点,形成线索”一文第三段倒数第四行“今年是长征胜利60周年,西安事变爆发也正好是60周年”应为“今年是长征胜利70周年,西安事变爆发也正好是70周年”(记者黄艳,编辑葛青凤,校对姜锁平)。

读者赵女士等:12月8日A18版《乡村医生喂毒毒》中最后一段“9月15日”应为“11月15日”(记者吴明明,王彪,编辑黄庆华,校对章雅琴)。

读者曹先生等:12月10日A16版《反贪巾帼英雄,爱情路上步步坎坷》中“受尽人冷眼”一段第八行“亲朋好友”应该是“亲朋好友”(编辑王志君,校对王雪峰)。

快报向广大读者致歉! 欢迎举报差错,举报电话:96060

七嘴八舌

大学生就业窗口

民工市场的观念升级

南京安德门民工市场开设大学生就业窗口后,目前已有100多名大学生通过这里走上了工作岗位。该窗口将升级扩大,在春节前成立南京安德门大学生就业市场。

(12月20日《现代快报》)

在民工市场开设大学生就业窗口,并进而扩建为大学生就业市场,与其说是场地的升级,不如说是思想观念的升级。一是就业市场的包容观念让人

钦佩。“来的都是客”,工作不分贵贱,只要岗位合适,既为民工服务,也不排斥大学生,凸显了其全方位的服务意识。

二是大学生的务实态度让人动容。“天之骄子”就业难,其实难就难在心态。只要肯脚踏实地从头干起,自会有一片广阔天地。“英雄不问出处”,从哪里走上工作岗位根本无足轻重。三是市场的前景让人看好。大学生与民工就业市场的“无缝衔接”,使该市场不但“做大”,也达到了“做强”的效果,提升了自身的

竞争力和吸引力。 周扬

大树挡住阳光

老小区遭遇新问题

瑞金新村绿树成荫,不过有居民却跟这些树过不去。原来,高大的绿化树夺走了居民的阳光,直冲云霄的水杉,还顶裂了他们的房屋、地面。最近,有的居民求助无门,就悄悄向绿化树“下黑手”。

(12月20日《现代快报》)

出现如此尴尬恐怕谁都始料不及:四季常青的树冬天却成了剥夺居民阳光

的黑手,这是在强调提高城区绿化率过程中出现的新情况、新问题。如何在保证绿化率的同时,切实维护好居民的采光权?只要心中装着群众,我想相关部门是不难处理好两者之间关系的。

不是常说“办法总比困难多”吗?现在问题出现了,而且在老小区还有普遍性,那就赶快想办法解决。千万别堵住居民们的盼头,让借机对树下黑手的势头蔓延!

bssts

本版言论仅代表作者个人观点

青藏堂青海冬虫夏草销售火爆的缘由

青藏堂青海挖草人马虎祥千里之外带来青海玉树的冬虫夏草,数月以来在南京保持着持续热销的状态。为了进一步探询答案,笔者走访了位于北门桥的青藏堂。

青藏堂冬虫夏草持续销售火爆

开业以来,青藏堂的冬虫夏草保持着持续热销状态,前来咨询和购买冬虫夏草的南京市民热情非常高,青藏堂已经多次从青海仓库紧急发货以保证南京的销售;到目前为止,青藏堂已经为南京市民灌制了40多万粒胶囊!

那么青藏堂冬虫夏草销售火爆的原因到底是什么呢?笔者了解到:

经营理念先进、价值观鲜明

青藏堂的经营团队由企业家、虫草专家、营养学家和医学博士组成,公司的宗旨是让人们通过青藏高原地区特有产品,让人们在享受的产品的特殊功效和艺术魅力的同时,进而了解青藏高原特有的藏民俗、藏风光、藏文化和藏历史。

产地正宗、规格齐全、价格合理

目前一致公认青海玉树的冬虫夏草品质最佳,青藏堂经



青藏堂热销场面

营的所有冬虫夏草均产自青海玉树;青藏堂的冬虫夏草共有11个等级,各等级货源充足;因为青藏堂的青海公司是经营冬虫夏草的专业公司,拥有政府颁发的冬虫夏草挖采许可证,



现场加工灌制胶囊

在每年的虫草挖采季节,青藏堂青海公司组织5000余名专业的挖采工人上雪山挖采冬虫夏草,然后进行细致的分检和加工;相比市场上其他靠批发进货来经营冬虫夏草的商户,

青藏堂冬虫夏草的品质和价格优势是显而易见的!所以,在近期冬虫夏草市场价格近乎飞涨的情况下,青藏堂的冬虫夏草始终保持着自落户南京以来的稳定低价位来回报南京市民!南京市民各种不同的养生保健或馈赠礼品的选择和需要在青藏堂都可以得到满足!

服务细致周到

每一个市民在青藏堂都会有宾至如归的亲切感和塌实感,您根据需要选购了冬虫夏草后,在店堂内,边喝茶,边观摩打粉和灌制胶囊的过程,一

切都是那么安心和放心!除了免费打粉、免费灌制胶囊和赠送密封罐等贴心服务外,青藏堂还会馈赠贵宾卡,持卡可以享受永久折扣和积分累计;您所有的咨询问题,都会得到耐心、细致和全面的解答。为了提高南京市民的科学保健养生观念,青藏堂还举办了公益课堂,帮助南京市民科学的使用冬虫夏草!

因为青藏堂已经取得了南京市民的信任,热销也就成为自然啦!

青藏堂地址:南京市北门桥路10号(公交6、46、47、65、91、132路莲花桥站,公交26、30路洪武北路站下),咨询电话84732098

劲蜂

您的蜂胶 脱蜂蜡了吗?

长期服用含蜂蜡的蜂胶可能对人体造成未知的伤害。蜂胶液是否含蜂蜡在国际上被视为判断蜂胶液产品品质的最重要的指标之一。蜂胶原料中含有30%以上的蜂蜡。根据国家有关行业标准(SB/T10009-1999, NY6136-2002)蜂蜡含量越低,蜂胶原料的品质越高。按普通中学中,蜂蜡一般只外用而不内服。蜂胶液中含有蜂蜡不仅导致与蜂蜡混合在一起的蜂胶有效成分不能被人体吸收造成极大的浪费,而且因含蜂蜡而不溶不析的蜂胶液注入胶囊中服用更会对您的胃肠道造成极大的损害,损伤您的口腔、牙齿和咽喉等器官得不到有效的直接保健。长期服用蜂蜡无益人体健康。买蜂胶,一定要买不含蜂蜡的蜂胶。送蜂胶,千万别连蜂蜡一起送。

王者蜂道 舍我其谁

您还在将蜂胶液注入空心胶囊中服用吗?您知道这是因为您服用的蜂胶液中含有蜂蜡的缘故吗?您知道长期服用含蜂蜡的蜂胶液会对人体造成伤害吗?劲蜂蜂胶经过独特的脱蜂蜡处理,不含对人体无益的蜂蜡,品质更高,价格更实惠,值得一试。

专卖店: 南京北门桥2号(洪武北路口)
电话: (025) 85956318 / 84718050